

第31集正誤表 Errata in No. 31

ページ Page	カラム Column	行 Line	誤 For	正 Read
5	Left	↑ 12, 16	小暮	木暮
	Right	↑ 4, 11	小暮	木暮
8	Right	↑ 12	2.80 mm	4.65 mm
67, 69	footnote of Table	↑ 1	1755 (安永4) 年	安永四年 (一七五五年) [原文ママ, 正しくは1775年]
76	Table 2	↑ 5	第31回	第21回